

Digestal®

gastrorezistentne tablete

dodatak ishrani

dodatni izvor enzima pankreasa

Aktivni sastojci	1 tableta	%PDU*
Proteolitički enzimi	900 EPj	/
Amilolitički enzimi	12 000 EPj	/
Lipolitički enzimi	10 000 EPj	/
Ekstrakt goveđe žuči	25 mg	/

*PDU- preporučen dnevni unos nije određen

Sastojci: pankreatin prašak (proteolitički enzimi, amilolitički enzimi, lipolitički enzimi); ekstrakt goveđe žuči; saharoza; anjonski metakrilat kopolimer; sredstvo za povećanje zapremine: mikrokristalna celuloza; stabilizatori: polivinilpirolidon, magnezijum-stearat; sredstvo protiv zgrudvavanja: talk; sredstvo za glaziranje: makrogol 6000; aroma: vanilin; boje: E 171, E 172.

Dejstvo

Dodatak ishrani Digestal® sadrži enzime pankreasa neophodne za varenje belančevina, masti i ugljenih hidrata, sastojaka svakodnevne ishrane. Žuč pomaže u procesu emulgovanja masti čime olakšava njihovo varenje.

Gastrorezistentne tablete su obložene acidorezistentnim omotačem, koji ostaje nerazložen u kiseloj sredini želuca, a razloži se kada proizvod dospe u tanko crevo. Oslobađanje aktivnih sastojaka i dejstvo počinje odmah po rastvaranju acidorezistentnog omotača. Digestal® gastrorezistentne tablete mogu da dovedu do ublažavanja i korigovanja poremećaja u varenju, koji su nastali zbog oslabljene funkcije pankreasa.

Digestal® gastrorezistentne tablete preporučuju se kod poremećaja rada pankreasa i stanja posle hirurških intervencija na želucu, pankreasu, tankom crevu i žučnoj kesi.

Način primene

3 puta dnevno po 3 gastrorezistentne tablete, u toku ili neposredno posle obroka.

Tablete treba gutati cele nesažvakane ili sa malo tečnosti.

Napomena

Dodaci ishrani se ne mogu koristiti kao zamena za raznovrsnu ishranu.

Upozorenje

Ne sme se prekoračiti preporučena dnevna doza.

Digestal® gastrorezistentne tablete ne smeju koristiti osobe alergične na bilo koji sastojak proizvoda. Osobe sa šećernom bolešću Digestal® gastrorezistentne tablete mogu koristiti samo posle konsultacije sa lekarom.

Ubrzana pasaža stolice i dijareja mogući su kada se uzimaju veće doze proizvoda.

Povećane vrednosti mokraćne kiseline u krvi i urinu moguće su kod uzimanja većih doza proizvoda.

Kod dece sa cističnom fibrozom od 3 do 13 godina, veće doze Digestal® gastrorezistentnih tableta mogu da dovedu do nastanka fibroznih struktura u debelom crevu.

Proizvod se ne preporučuje osobama sa oslabljenom funkcijom jetre i bolestima žučnih puteva.

Način čuvanja

Čuvati na temperaturi do 25 °C, u originalnom pakovanju.

Čuvati van domašaja dece.

Rok upotrebe

3 godine.

Ne sme se koristiti posle isteka roka upotrebe označenog na pakovanju.

Pakovanje

30 gastrorezistentnih tableta



11080 Beograd, Batajnički drum b.b.